



вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053
Тел/факс: (+38 044) 4862878, 4862841, 4862812, 4863070, 4862883
E-mail: info@auc.org.ua www.auc.org.ua

№ 5-747

від «22» вересня 2020 року

Міністерство освіти і науки України

Щодо погодження проекту розпорядження
Кабінету Міністрів України

На лист міністерства від 02.09.2020 № 1/11-5905 повідомляємо, що Асоціація міст України погоджує проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про схвалення Національної стратегії розвитку інклюзивної освіти на 2020-2030 роки та затвердження плану заходів з її реалізації» із зауваженнями, що стосуються плану заходів з реалізації Національної стратегії розвитку інклюзивної освіти.

У плані заходів з реалізації стратегії розвитку інклюзивної освіти, передбачено збільшення фінансування як з державного, так і з місцевого бюджетів на розвиток інклюзивної освіти. За рахунок місцевих бюджетів, зокрема, планується забезпечення безбар'єрного доступу маломобільних груп до будівель і приміщень ЗЗСО, створення безпечного, комфортного інклюзивного освітнього середовища в територіальних громадах.

Вимоги щодо архітектурної доступності закладів освіти, що визначені Державними будівельними нормами ДБН В.2.2-40:2018 "Інклюзивність будівель і споруд", потребують значних капітальних видатків, адже необхідно забезпечити:

- доступності прилеглої території до будівлі навчального закладу;
- безбар'єрний вхід до приміщення та безперешкодний рух усередині приміщень;
- доступність до дверних і відкритих прорізів;
- пристосованість для використання санвузлів, місць відпочинку та усіх без винятку приміщень у закладі.

Пропонуємо провести фінансово-економічні розрахунки потенційних витрат з бюджетів на будівництво, реконструкцію закладів освіти з метою забезпечення безбар'єрного доступу. Після визначення потреби в коштах, пропонуємо зазначити в Національній стратегії джерела покриття цих витрат з врахування спроможності бюджетів відповідного рівня.

Тому погодження Національної стратегії розвитку інклюзивної освіти та плану заходів її реалізації вважаємо за потрібне після закріплення у ній компенсаторного механізму фінансового забезпечення виконання органами місцевого самоврядування робіт з безбар'єрного та безпечного інклюзивного середовища в закладах освіти.

Виконавчий директор

A handwritten signature in blue ink, consisting of a large, sweeping initial 'S' followed by a stylized 'L' and 'O'.

О. В. Слобожан